
Анастасия Березина 

 

Ораторское искусство. Важно или нет? 

Ораторское искусство. Важно или нет? 

2 апреля 2023 г. 
  



 

 
29.04.2023 Ораторское искусство. Важно или нет? | Анастасия Березина 2 

 

Сводка отчета 

 

Общие сведения  

Название отчета Ораторское искусство. Важно или нет? 

Название опроса Ораторское искусство. Важно или нет? 

Дата 29 апреля 2023 г. 23:57 

Завершенных ответов 221 

Незавершенных ответов 20 

Коэффициент завершения 91.7% 

  

Каналы распространения Завершенных (незавершенных) 

Ссылка 221 (20) 
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q1 Вы знаете, что такое риторика? 

 

 

Q1 Вы знаете, что такое риторика? 
  

140 (63%)24 (11%)

57 (26%)

(n = 221)

Да, конечно

Нет

Предполагаю, но не уверен
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q2 Как вы считаете, важно ли в современном мире иметь навыки 
ораторского искусства? 

 

 

Q2 Как вы считаете, важно ли в современном мире иметь навыки ораторского искусства? 
  

152 (69%)

7 (3%)

62 (28%)

(n = 221)

Да, обязательно

Нет, не важно

50 на 50
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q3 Хотели ли бы Вы развивать в себе навыки ораторского искусства 
(хорошая дикция, интонация, грамотная речь; умение выступать перед аудиторией)  

 

 

Q3 Хотели ли бы Вы развивать в себе навыки ораторского искусства (хорошая дикция, интонация, грамотная речь; 

умение выступать перед аудиторией) 
  

176 (80%)

5 (2%)

27 (12%)

13 (6%)

(n = 221)

Да, безусловно

Нет, бесполезно

И да, и нет

Не думал/а об этом
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q4 Хотели бы Вы обучаться ораторскому искусству (риторике) в 
университете? 

Q4 Хотели бы Вы обучаться ораторскому искусству (риторике) в университете? 

 

 
  

155 (70%)

52 (24%)

14 (6%)

(n = 221)

Да, хочу

Нет, не хочу

Уже обучаюсь
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q5 Стали бы Вы пользоваться приложением для улучшения техники 
речи, ораторских навыков? 

Q5 Стали бы Вы пользоваться приложением для улучшения техники речи, ораторских навыков?  

 

 
  

199 (90%)

22 (10%)

(n = 221)

Да, конечно

Если ответ «нет», укажите причину:
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q5.2 Если ответ «нет», укажите причину:  

Q5.2 Если ответ «нет», укажите причину: (Доп. текстовое поле)  

 

Ответы Респонденты Процент 

Не хочу 3 13.6% 

Не интересно 1 4.5% 

Лучше живое взаимодействие 1 4.5% 

Не нуждаюсь 1 4.5% 

Нет 1 4.5% 

Предпочитаю учиться вживую 1 4.5% 

- 1 4.5% 

Очные занятия думаю лучше 1 4.5% 

Некогда, лениво 1 4.5% 

Смотря насколько нада 1 4.5% 

х 1 4.5% 

В школе есть предмет риторики, 
театральный кружок, которые 
компенсируют обучение питерским 
навыкам 

1 4.5% 

Не могу точно сказать 1 4.5% 

Любые приложения на телефоне в итоге 
забываются, лучше вживую 

1 4.5% 

Мне будет лень и я не захочу этого 
делать 

1 4.5% 

У меня есть специальные книги 1 4.5% 

Возможно 1 4.5% 

Не очень доверяю такому роду обучения 1 4.5% 

Мне кажется, что приложение будет 
менее эффективно, нежели практические 
занятия 

1 4.5% 

Забываю про такого рода приложения 
после того, как скачаю их 

1 4.5% 

Всего 22 100.0% 
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q6 За сколько Вы готовы приобрести обучающее приложение по 
ораторскому мастерству, технике речи? (можно выбрать несколько вариантов)  

 

 

Q6 За сколько Вы готовы приобрести обучающее приложение по ораторскому мастерству, технике речи? (можно 

выбрать несколько вариантов) 
  

77 (35%)

40 (18%)

49 (22%)

117 (53%)

0 20 40 60 80 100 120

от 300 до 500 руб

За хорошее приложение и 1000 руб, и 2000 - не жалко!

от 500 до 1000 руб

Если только бесплатно

Респонденты (n=221)

О
тв

ет
ы
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q7 Какие, на Ваш взгляд, функции должно выполнять приложение 
для тренировки ораторского мастерства? Например, подбирать правильный теоретический контент, 
выявлять плохо сочетаемые звуки и подбирать (вопрос необязательный, будем рады, если ответите)  

 

 

Q7 Какие, на Ваш взгляд, функции должно выполнять приложение для тренировки ораторского мастерства? 

Например, подбирать правильный теоретический контент, выявлять плохо сочетаемые звуки и подбирать (вопрос 
необязательный, будем рады, если ответите) 
  

140

134

123

91

100

100

77

123

82

123

114

6

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Выявлять слова паразиты

Подбирать правильный теоретический контент (на основе 
«ошибок»)

Выявлять плохо сочетаемые звуки и подбирать задания для 
корректировки

Красивый дизайн

Должно быть приспособлено для системы ios

Должно быть приспособлено для системы Android

Должно подбирать мотивирующий контент (из 
автобиографических книг, но сжато)

Должно иметь мультимедийное сопровождение 
(видеозаписи в качестве «правильных» примеров)

Должно иметь игровой формат

Должно индивидуализировать процесс обучения каждого 
пользователя

Выявлять «ошибки» речи в виде визуализации ( диаграмм, 
таблиц)

Другое:

Не отвечено

Респонденты (n=221)

О
тв

ет
ы
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Тип: Дескриптивная статистика Вопрос: Q7.12 Другое: 

Q7.12 Другое: (Доп. текстовое поле) 

 

Ответы Респонденты Процент 

Интуитивно понятный дизайн 1 16.7% 

ежедневный комплекс упражнений 1 16.7% 

должно давать теорию по психологии 
(масс + проработка психологических 
блоков) 

1 16.7% 

Напоминать о себе 1 16.7% 

Давать подробный анализ выступления 
пользователя 

1 16.7% 

Крч все 1 16.7% 

Всего 6 100.0% 

 


